



推动高质量发展其时已至

市委常委 集体调研 集中解难 活动系列评论之三

本报评论员

以前所未有的重视态度铺开加快高质量发展的七大任务，这是张家界当前和未来一段时间的主要发展任务，市委书记戴正贵在传达全省两会精神时强调，推动高质量发展既是贯彻落实中央、省委的决策部署，也是工作标准。市委常委 集体调研集中解难 活动，就是在这一背景下把领导经济工作的重心前

移，把领导经济工作的立足点转到提高发展质量和效益上来的具体做法。建市以来，我市坚定不移深化改革开放，经济保持了良好的发展势头，特别是经济运行中呈现出的诸多亮点，让我们面对新一轮发展机遇更有底气和本钱：旅游业 领舞 湖南，城市面貌脱胎换骨，财政金融质

量改善，人民群众的幸福不断攀升。但同时我们也应看到，张家界经济运行中还存在较多问题和短板：经济总量不到全省的1.5%，存量不快、增量不强的问题比较突出，供给侧结构性改革需要进一步深化，旅游业 一花独放，工业难挑大梁，农业现代化相对滞后，同时，外部挑战变数明显增多 (下转4版②)

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

中共中央关于加强党的政治建设的意见

(2019年1月31日)

为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，切实加强党的政治建设，坚持和加强党的全面领导，推进全面从严治党向纵深发展，不断提高党的执政能力和领导水平，确保全党统一思想、统一行动、步调一致向前进，现提出如下意见。

一、加强党的政治建设的总体要求

旗帜鲜明讲政治是我们党作为马克思主义政党的根本要求。党的政治建设是党的根本性建设，决定党的建设方向和效果，事关统揽推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想。在革命、建设、改革各个时期，我们党都高度重视党的政治建设，形成了讲政治的优良传统。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把党的政治建设摆在更加突出位置，加大力度抓，形成了鲜明的政治导向，消除了党内严重政治隐患，推动党的政治建设取得重大历史性成就。同时，必须清醒看到，党内存在的政治问题还没有得到根本解决，一些党组织和党员干部忽视政治、淡化政治、不讲政治的问题还比较突出，有的甚至存在偏离中国特色社会主义方向的严重问题。切实有效解决这些问题，必须进一步加强党的政治建设。

加强党的政治建设，必须高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻党的十九大精神，坚持以马克思列宁

主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持党的基本理论、基本路线、基本方略，落实新时代党的建设总要求，增强四个意识，坚定四个自信，坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，把准政治方向，坚持党的政治领导，夯实政治根基，涵养政治生态，防范政治风险，永葆政治本色，提高政治能力，把我们党建设得更加坚强有力，确保我们党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心，为实现两个一百年奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强政治保证。

加强党的政治建设，目的是坚定政治信仰，强化政治领导，提高政治能力，净化政治生态，实现全党团结统一、行动一致。要以党章为根本遵循，把党章明确的党的性质和宗旨、指导思想和奋斗目标、路线和纲领落到实处。要突出党的政治建设的根本性地位，聚焦党的政治属性、政治使命、政治目标、政治追求持续发力。要以党的政治建设为统领，把政治标准和政治要求贯穿党的思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设以及制度建设、反腐败斗争始终，以政治上的加强推动全面从严治党向纵深发展，引领带动党的建设质量全面提高。要坚持问题导向，注重靶向治疗，针对政治意识不强、政治立场不

稳、政治能力不足、政治行为不端等突出问题强弱项补短板。要把党的政治建设融入党和国家重大决策部署的制定和落实全过程，做到党的政治建设与各项业务工作特别是中心工作紧密结合、相互促进。

二、坚定政治信仰

加强党的政治建设，必须坚持马克思主义指导地位，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民，夯实思想根基，牢记初心使命，凝聚同心共筑中国梦的磅礴力量。

(一) 坚持用党的科学理论武装头脑

马克思主义是我们立党立国的根本指导思想。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义，是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南，是经过实践检验、富有实践伟力的强大思想武器，必须长期坚持并不断发展。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，加强思想政治教育，推动学习教育往深里走、往心里走、往实里走，真正做到学深悟透、融会贯通、真信笃行，巩固全党全国人民团结奋斗的共同思想基础。要坚定理想信念，牢固树立共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想，挺起共产党人的精神脊梁，坚决防止不信马列信鬼神、不信真理信金钱，坚决反对各种歪曲、篡

改、否定马克思主义的错误思想。要坚定四个自信，坚信中国特色社会主义是科学社会主义理论逻辑和中国社会发展历史逻辑的辩证统一，是当代中国发展进步的根本方向，是全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的必由之路。领导干部要带头学理论、强信念、筑信仰之基，补足精神之钙，把稳思想之舵。实施年轻干部理想信念宗旨教育计划，大力培养造就具有坚定共产主义信仰和较高马克思主义理论素养的社会主义建设者和接班人。

(二) 坚定执行党的政治路线

党在社会主义初级阶段的基本路线作为党的政治路线，是党和国家的生命线、人民的幸福线，必须坚决捍卫、坚定执行。越是面临严峻复杂的国际国内形势，越是处于中华民族伟大复兴的关键时期，越要保持清醒头脑和战略定力，全面贯彻执行党的政治路线，把以经济建设为中心同坚持四项基本原则、坚持改革开放两个基本点统一于中国特色社会主义伟大实践，绝不能有丝毫偏离和动摇。坚持党的政治路线，必须全面贯彻实施新时代中国特色社会主义思想基本方略，统筹推进五位一体总体布局和协调推进四个全面战略布局，为实现两个一百年奋斗目标不懈努力。全党制定执行大政方针，要从党的政治路线出发；部署推进党和国家事业发展重大战略、重大任务、重大工作，要紧紧围绕党的政治路线来进行。各

地区各部门确定工作思路、工作部署、政策措施，要自觉同党的政治路线对标对表、及时校准偏差。要坚决同一切违背、歪曲、否定党的政治路线的言行作斗争。

(三) 坚决站稳政治立场

政治立场事关根本。全党必须始终坚定马克思主义立场，坚持党性和人民性相统一，坚决站稳党性立场和人民立场。要坚持以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志，始终做到在党言党、在党忧党、在党为党，任何时候都同党同心同德。要坚持以人民为中心，立党为公、执政为民，践行全心全意为人民服务的根本宗旨，树立真挚的人民情怀，把人民放在心中最高位置，始终相信人民，紧紧依靠人民，把人民对美好生活的向往作为奋斗目标。要把对党负责和对人民负责高度统一起来，想问题、作决策、办事情都从人民利益出发，崇尚实干、勤政为民，把精力和心思用在稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定上，着力解决人民群众最关心最直接的现实利益问题，努力让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

三、坚持党的政治领导

党是最高政治领导力量，党的领导是中国特色社会主义最本质的特征，是中国特色社会主义制度的最大优势。加强党的政治建设，必须坚持和加强党的全面领导，完善党的领导

体制，改进党的领导方式，承担起执政兴国的政治责任。

(四) 坚决做到两个维护

事在四方，要在中央。坚持和加强党的全面领导，最重要的是坚决维护党中央权威和集中统一领导；最关键的是坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位。要教育引导党员干部从历史和现实、理论和实践、国内和国际的结合上深刻认识、强化认同，不断增强拥护核心、跟随核心、捍卫核心的思想自觉政治自觉行动自觉，始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做。要以党章为根本依据，不断完善保障两个维护的制度机制，严格执行《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党重大事项请示报告条例》、《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》等党内法规，加强对贯彻执行党的路线方针政策决议情况的督促检查，完善党中央重大决策部署和习近平总书记重要指示批示贯彻落实的督查问责机制。要以正确的认识、正确的行动坚决做到两个维护，坚决防止和纠正一切偏离两个维护的错误言行，不得搞任何形式的低级红、高级黑，决不允许对党中央阳奉阴违做两面人、搞两面派、搞伪忠诚。(下转4版①)

刘绍建在市关工委主任办公(扩大)会议上强调 完善工作体系 创新活动方式 为青少年营造健康和諧的成长环境

本报讯 2月27日，为扎实做好2019年关心下一代工作，我市召开关工委主任办公(扩大)会议，传达贯彻市委常委会会议精神。市委副书记、市关工委主任刘绍建，市政协原主席、市关工委常务副主任杨流芳，市法院原院长、市关工委副主任刘春庭参加会议。

2018年，我市开展的“传承红色基因，争做时代新人”学雷锋、树新风、做好事、讲故事、育新人等教育活动，三送一扶的帮扶工作都受到了中国关工委、省关工委的高度评价。

刘绍建充分肯定了2018年全市各级关工委的工作和成效，对他们为推动青

少年发展做出的贡献表示赞许。刘绍建指出，2019年要继续深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，树立新思想、新观念、新论断，推进关心下一代工作进入新阶段；突出党建带关键引领，推动关心下一代工作体系完善和健全，发展壮大关心下一代工作的队伍，延伸到社会各层面；发挥张家界特有的红色资源优势，不断创新活动方式，丰富活动内容，提升关爱方式；以走稳步、走正道为主题开展教育活动，为青少年营造健康、安全、和谐的成长环境。

(万毅 龚书亭 刘小燕)

两名干警不幸牺牲 广大民众挥泪送别



送别战友 本报记者 邵颖 摄

本报讯 2月25日凌晨3时许，市森林公安局永定分局干警田圣明、杨青山在押解犯罪嫌疑人返回途中，在常张高速谢家铺路段因两货车追尾横在道路中间，避让不及发生车祸。两名干警抢救无效因公牺牲，生命永远定格在48岁和42岁。2月27日上午，两名干警遗体告别仪式举行。国家林业和草原局森林公安局副局长王元法、省森林公安局政委蒲少华、副市长尚生龙，以及全市森林公安民警和社会各界群众代表，共计五百余人一起挥泪送别两位英雄。

田圣明和杨青山都是基层公安民警，直接与违法犯罪活动作斗争，奋战在最艰苦、最危险的工作一线。田圣明同志是援疆干部，一直从事公安工作，响应祖

国号召支援边疆建设长达15年之久。杨青山同志是军转干部，勇挑重担，在工作中永葆军人本色。告别仪式现场庄严肃穆、哀乐低回。参加告别仪式的民警及群众整齐列队，全体人员肃立、脱帽、默哀。无不沉浸在两位同志离去的悲痛之中，前来悼念的人们或泪眼朦胧，或低声啜泣，怀着沉痛的心情送英雄最后一程。

市森林公安局永定分局政委孙晓斌在接受记者采访时说，田圣明和杨青山在忠实履行公安神圣职责的路上，树立起的是山一般的坚毅和巍然。他们的牺牲来得太突然、太残酷，任何形式的哀都难以弥补他们英年早逝对家庭、对森林公安事业带来的损失。英雄们离去了，但英雄的人民公安队伍还会越战越勇，切实

担负起人民警察的神圣职责，以更加高昂的热情加倍努力工作，以良好的工作业绩，告慰他们的在天之灵！

2月26日下午，市委常委、市委政法委书记刘梓，副市长尚生龙对田圣明、杨青山家属进行慰问，表达崇高敬意，送上党委、政府的亲切关怀。

昨日下午3点37分，张家界市委市政府对外新闻发布微信平台《掌上张家界》推出《今日，我们挥泪送英雄》专稿后，截至发稿时止，短短几个小时，阅读量已过四万，张家界很多市民的朋友圈被刷屏，该文的后台留言也已超过300条，他们都以各种不同形式在沉痛哀悼和深切怀念张家界人身边的两位英雄。(本报记者 万毅 周密)

桑植表彰百名最美扶贫人 脱贫之星

本报讯 日前，桑植县举行颁奖典礼，对评选出的50名最美扶贫人、50户脱贫之星进行表彰。

自脱贫攻坚工作开展以来，桑植县始终以县摘帽、村退出、户脱贫为总目标，以精准扶贫十项工程为抓手，通过产业扶贫、教育扶贫、健康扶贫等一系列举措，全县贫困人口由2013年底的11.9万人减少到2018年底的2.06万人，贫困发生率由2013年底的29.5%下降至2018年底的4.93%。为引导社会各界关注贫困问题，关爱贫困人口，积极扶持工作，动员社会各方面力量积极参与脱贫攻坚，桑植县开展了最美扶贫人和脱贫之星评选活动，经推荐申报、审核公示、综合评定等环节，评选出最美扶贫人50名、脱贫之星50户。(本报记者 符晓 通讯员 黎治国)

《张家界方言》出版

本报讯 近日，《张家界方言》出版发行。

张家界方言系张家界宝贵的文化资源，提倡保护和传承是社会的责任。《张家界方言》的编者通过多年的努力，收集整理近万条张家界方言词句、张家界谚语、张家界歇后语。全书分为张家界方言和张家界方言的特色两部分，除收集张家界方言外，还对张家界方言语音、语法、造词根据、词语源流进行了分析阐述。该书以弘扬优秀传统文化为主旨，通过方言追溯历史，展现张家界人民的智慧、风趣，是张家界市文艺民俗化研究院项目阶段成果。(本报记者 王芳)

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
扶老 助残 救孤 济困

大成国际和天铂会所
Dacheng International He Tian Platinum Club
品鉴热线：0744-8395921/8889999转KTV
地址：张家界市永定区大成国际酒店三期二栋

走基层·转作风·改文风

云端勘测绘通途

本报记者 周密 通讯员 邱德帅

2月27日，气温还没有明显回升。回想起几天前陪同勘测队到长白公路现场勘测的场景，谷祥吾仍然心有余悸。

谷祥吾是桑植县官地镇农村公路办主任。2月21日这天，根据上级统一安排，勘测队技术员一行三人在谷祥吾陪同下，来到已纳入建设规划的辖区长白公路起点，准备进山现场勘测。

雪虽然封住了大山，可时间紧任务重，给车挂挂链子也要上山。看着高耸入云的目的地，刘技术员斩钉截铁地说，全长22公里的长白公路去年底已完成勘测14公里，今天必须啃下剩余8公里的勘测任务。

说走就走。谷祥吾找临近的村干部借来防滑车链安装好，一脚油门就攀上了盘山道。越往上行，路越陡峭，所有人都愈加感觉到：这条太过逼仄太过破烂的公路必须大修了。

山腰以上，是雪的世界。防滑链在雪地里谨慎滚动，车轮偶尔还是会偏离方向，有几次还遇到被雪压弯的树横在路上。在快到终点的一处平坦地，

车停下了，再往上开已无安全保障。村里派来的向导是住在附近的村文书徐南洲，双方简单寒暄后，技术员带好勘测工具和背包等干粮立即投入工作。

此处路面宽度不够，切山工程量又过大，需要砌边坎拓宽路基。刘技术员一行边勘测边现场提出意见并做好记录，有些要改线，有些要切山，有些坡度要放缓，几个人的鼻子和手冻得通红，偶尔就着保温杯的热水啃一口面包，却丝毫没有停下来歇歇一歇的意思。

农村要致富，关键在修路。谷祥吾感慨道，脱贫攻坚进入决战决胜关键期，这群勘测人抢时间、冒危险、战严寒，就是为了给全速推进农村公路主干道快速高质量建设提供最翔实的第一手资料，等到云端变通途，山里的特产出了村，老百姓的苦日子就变甜了。

天色已晚，雪还是那么厚，车挂着防滑链缓缓下山。带着疲惫，完成勘测任务的技术员心已释然，大山里的长白公路很快就能开通，到今年10月就可以通车了。